



Сформировать культуру речевого общения и бережное, уважительное отношение к родному языку, расширить кругозор предлагалось учащимся 7Б класса СОШ №7, для которых был подготовлен и проведен занимательный урок «Родной язык – дороже золота».

Библиотекарь познакомил семиклассников с историей обсценной лексики, рассказала о «литературно-языковой норме» и словах, не соответствующих ей.



Дети обсуждали проблемы чрезмерного употребления в речи слов-паразитов, сленга и жаргона, рассматривали способы борьбы с бескультурной речью.

Ребятам объяснили, что русский – самый богатый язык, с огромным количеством слов, которыми нужно уметь распоряжаться правильно.